
Otroci ji pomenijo
življenje
Olga Permoser je doma varovala
že 184 malčke

Olga Permoser iz Ulice Carja Du-
šana varuje in neguje otroke zapo-
slenih staršev že dobrih 14 let. V
tetn času so bili v njeni oskrbi že
104 otroci, med katerimi niso všteti
njeni vnuki. Pred leti, ko še ni bilo
razvito družbeno varstvo otrok in
ko matere niso imele toliko poro-
dniškega dopusta kot ga imajo
zdaj, je bilo v njenem varstvu hkrati
tudi po osem do deset malčkov Ko
sem jo vprašala kako je zmogla, je s
prisrčnim, materinskim nasmehom
dejala: »Kdor ima otroke rad in
kdor zna pravilno ravnati z njimi,
nima problemov".

Njeno stanovanje je vzor čistoče.
Sobi. ena je namenjena dojenč-
kom, druga tistim, ki ze sami hodi-
jo, spominjata na vrtec. Povsod je
videti lepo razporejene igračke,
primerne starosti otrok. V kleti so
čez zimo spravljeni stolčki in mizi-
ce, kolesa in druga igrala. Čakajo
na tople pomladne in poletne dni,
da se jih ponese pod drevesa na
zeleno trato (skrita je pred cestt>),
kjer se otroci igrajo in malicajo.

Otroke obvezno pelje na sprehod
po dve uri na dan. Hrani jih po
jedilnem listu, ki ji ga je pnpravila
patronažna sestra. Zelenjavo pride-
luje sama na lastnem vrtu - vse za
otroke, ki ji pomenijo življenje.

Z varstvom tujih otrok se Olga
Pemnoser ni začela ukvarjati zaradi
zaslužkarstva. kar je, žal, lastno
marsikateri drugi zasebni varuhinji.

Po smrti moža, ki ga še danes
objokuje, je ostala sama s štirimi
otroci. V hudi duševni stiski. ki jo je
preživljala, sta ji pomagali patro-
nažna sestra Angelca in socialna
delavka Anica, ki se ju s spoštova-
njem spominja. Predlagali sta ji
varetvo najmlajših, ji pri tem poma-
gali in svetovali.

Olga Prernoser

Olga Permoser je Ukrajinka, roje-
na v Lvovu. Družina je štela dva-
najst otrok. Razen sestre, za katero
ne ve. ie je še živa, so Nemci vso
družino pobili, njo pa - štirinajstlet-
no - odpeljali v taborišče Mauthau-
sen in nato v Špital ob Dravi. Od tu
je s skupino koroških Slovencev
pobegnila v partizane in se pridru-
žila Koroškemu odredu Bila jedva-
krat ranjena v hrbtenico.

Otroke Ijubi s pravo materinsko
Ijubeznijo in otroci imajo radi njo.
Mnogi, ki jih jevarovala invzgajala,
se jo spominjajo. ji za praznike in 8
marec pišejo. Razglednic s čestit-
kami ima na kupe.

Tudi starši cenijo njeno humano
delo. So se pa med njimi našli tudi
taki, ki so si dovolili, da jim je otro-
ke varovaia, negovala in hranila -
zastonj. In verjemite mi, da ti za-
stonjkarji nimap praznih žepov.
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